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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO CURSO DE POS-

GRADUAÇAO - MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA, REALIZADA
NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2018, CONVOCADA PELO EDITAL NUMERO
06/201 8/PPG MPPROFBIO/UFSC.

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 10h00, na sala
MIP 114 do Departamento de Microbiologia, Imunologia e Parasitologia do Centro de

Ciências Biológicas, reuniu-se o Colegiado Pleno do Programa sob a presidência do Prof.
Cardos José de Carvalho Pinto, e com a presença dos professores: Mana Risoleta Freire

Marques, Andrea Rita Marrero, Cardos Rogério Tonussi, Daniela Cristina de Tom, Luiz
Carlos de Pinho, Marina Bazzo de Espíndola, Thereza Christina Monteiro de Lama, Yara

Costa Netto Muniz, Yara Mana Rauh Muller e o representante discente Ramon Diedrich.

Havendo quórum, o presidente iniciou a reunião. l. Informes: a. Reunião do Profbio

Nacional: O Professor Carlos informou que a Renião Nacional do PROFBIO ocorreu no

canil)us da UFMG em Belo Horirzonte e, além dele e da professora Yara Muler.

participaram a Professora Andrea Marrero e os mestrandos Camila e Leonardo. Nesta

reunião houve grande participação de alunos, muitos apresentaram poster com seus

projetos o que tornou a reunião bem proveitosas b. Datas da qualificação do TEMA l e 3:
No dia 27/01 haverá a qualificação do Tema 3 e no dia 03/02 haverá a qualificação do

Tema ll c. Resultado da Qualificação: Na qualificação do Tema 1, a UFSC não teve

alunos reprovadosl já no Tema 2, seis alunos foram reprovados. Os alunos Simone e Almir

reprovaram duas vezes na qualificação do tema 2, portanto de acordo com as normas,
estes alunos deverão ser desligados do Programam d. Apresentação das PP no próximo

sábado - Fim do semestre: Amanhã, dia 1 5/12, ocorreram as apresentações das praticas

pedagógicas. O Professor Carlos convida todos os docentes para participarem destas

apresentaçõesl e. O aluno Tiago de Oliveira Freitas solicitou o desligamento no Programam

2. Aprovação da Ata de 23/08/2018 e 18/10/2018: Item retirado de pautam 3. Disciplina
Optativa - Bioestatística: Foi apresentado o programa da disciplina, que será ofertada
pela Professora Andrea Marrero e pelo Professor Carlos Pinto. A disciplina contará com 01
crédito. Após discussão, ficou definido que o nome da disciplina passará a ser "Métodos de
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Análise de Dados". Então, colocado em votação, a disciplina foi aprovada por
unanimidadel 4. Projetos TCM da turma nova: O professor Carlos Pinto informou que os
mestrandos que ingressaram em 2018, estão postando seus projetos no M00DLE e que

será difícil analisa-los em tempo hábil antes do fim de janeiro por causa do recesso de fim

de ano, então ele solicitou ao colegiado que os projetos que fossem analisados e

aprovados por 02 pareceristas, o professor Carlos aprovada por ad reãerendum e enviara
para nacional. Esse encaminhamento foi colocado em votação e foi aprovados 5.
Calendário 2019.1 (Turma 2018.2 - Tema 2 e optativas para turma 2017.2): Foi
apresentado o cronograma 2019.1 para a turma nova (turma que esta indo para Tema 2).
Nesta planilha foram apresentadas as datas para cada tópico, bem como os docentes
responsáveis para cada tópico. Uma data do calendário foi alterada (23/03), pois é feriado.

Desta maneira, foi prorrogada uma semana a mais de aula em Julho. Após alteração, o

cronograma foi colocado em votação, o qual foi aprovado por unanimidadel 6. Diminuição

das vagas: A Comissão Nacional encaminhou às instituições associadas, a possibilidade

de diminuição das vagas para seleção, a fim de realocar esses números as universidades

que tiveram mais procuras e consequentemente mais inscrições. O colegiado sugeriu

diminuir de 30 para 25 vagas. Em seguida, a proposta colocada em votação. a qual foi
aprovada por unanimidadel 7. Avaliação nos tópicos/temas: Cada instituição associada
tem autonomia para avaliar os tópicos. A UFSC utiliza um modelo interessante de

avaliação, mas a professora Yara Mulher acredita que esta avaliação pode não estar sendo

cumprida em sua totalidade. Isto se deve a Comissão Nacional, onde verificaram que a
UFSC não está avaliando os alunos de forma individual. O professor Carlos Pinto informou

que houve casos em que o professor responsável pelo Tópico deu nota 10 para todos os
alunos, inclusive para quem não veio à aula presencial e que já havia sido discutida no

colegiado a forma de se avaliar os alunos. O mestrando Ramon disse que os mestrandos

notaram e não gostaram desse episodio da nota 10 para um aluno faltante. O professor
Carlos Pinto solicitou aos professores uma maior atenção no modo de avaliação dos

mestrandos e que sigam o que foi aprovado pelo colegiada. 8. Outros assuntos: Nenhum
item foi abordado. Sem nada mais a tratar, Professor Carlos José De Carvalho Pinto
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encerrou a reunião às 12h15 e eu, Mana Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que
quando aprovada, será assinada pelos presentes. Florianópolis, 14 de dezembro de 2018.

55

56

Carlos José De Carvalho Pinto (Coordenador)

Mana Risoleta Freire Marques (Subcoordenadora).
Andrea Rita

Carlos Rogério Ton
Daniela Cristina de

Luiz Carlos de Pinho

Marina Bazzo de Espíndola.
Thereza Christina Monteiro de Lama

Marrero

g

Ton

7

Yara Costa Netto Muniz

Yara Mana Rauh Muller

Representação discente
Ramon Diedrich


